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BC Swiss Krono Žary vítězem turnaje U15
Čtvrtý turnaj kategorie U15 hostilo polské město Žary. A
domácí družstvo bylo také to, které předvedlo na turnaji
nejlepší výkon a radují se tak ze zisku zlatých medailí.

Domací tým BC Swiss Krono Žary se v prvním utkání turnaje postavil rakouskému týmu Vienna Timberwolves.
Vídeň překvapila domácí aktivní hrou a získává po první čtvrtině drobný náskok. Následně přebírá aktivitu
domácí celek a v další průběhu utkání získává solidní náskok. V poslední čtvrtině Vídeň mohutně stahuje
náskok domácích, na zlom však už nenašla sílu. V druhém utkání německý tým Young Rasta
Dragons prakticky rozhodl o osudu utkání s polským týmem Lublinianka KUL Basketball v první čtvrtině, kdy si
vytvořil dvouciferný náskok. Poslední utkání prvního kola se utkal výběrový tým středočeského kraje CB
Basketball s polským týmem Jura Basket TS Wisła. Velmi vyrovnané utkání, kde se vedení přelévalo ze strany
na stranu, nakonec pro sebe získal český tým. CB Basketball byl i u dalšího vyrovnaného utkání pátečního
programu, tentokrát byl český tým ve vedení po tři čtvrtiny nad rakouským týmem Vienna Timberwolves.
Nakonec však v poslední čtvrtině neudržel koncentraci a Vídeň získala těsné vítězství. 

Sobota nabídla jen jedno vyrovnané ukání a to v prvním zápase dne a byla u toho opět Vídeň. Rakouský tým
tahal za "kratší konec provazu" po tři čtvrtiny s polským týmem Lublinianka KUL Basketball. Ve čtvrté čtvrtině
výrazně zvýšil tempo a dotáhl utkání do prodloužení. V tom Vídeň dotáhla zvrat v utkání do vítězného konce. 

V neděli zaujal vyrovnaný polský souboj mezi Lublinianka KUL Basketball a Jura Basket TS Wisła. Toto utkání
dotáhla Lublinianka do vítězného konce převážně díky širší rotací skórujících hráčů. Turnaj uzavřel domácí
tým, který si ještě dovolil maličko hazardovat se svým postavením v tabulce při souboji s týmem CB
Basketball. Velmi vyrovnané a bojovné utkání, kdy si nakonec domácí tým dokráčel pro výhru rozdílem šesti
bodů a tím potvrdil zisk zlatých medailí. 

 

Konečné pořadí turnaje:

1.          BC Swiss Krono Žary (Polsko)

2.          Vienna Timberwolves (Rakousko)

3.          Young Rasta Dragons (Německo)

4.          CB Basketball (Česká republika)

5.          Lublinianka KUL Basketball (Polsko)

6.          Jura Basket TS Wisła (Polsko)

 

Individuální ocenění si odnesli tito hráči:

MVP:

    Filip Wilk (BC Swiss Krono Žary)
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All-star team:

     Bartosz Radny (BC Swiss Krono Žary)

     Bogdan Paunovic (Vienna Timberwolves)

     Isaac Essone (Young Rasta Dragons)

     Tomáš Kraus (CB Basketball)

     Szymon Król (Lublinianka KUL Basketball)

     Bartosz Dudek (Jura Basket TS Wisła)

 

Nejlepší střelec turnaje:

     Filip Wilk (BC Swiss Krono Žary) - 109 bodů (21,8 bodu na zápas)

 

Na webu naleznete veškeré výsledky včetně statistik, ale i bohatou fotogalerii.

Navštivte také sekci video, případně náš YouTube kanál.
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